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Spoštovani!
Sem vaš zvesti bralec in se navdušujem nad 
vašimi zanimivimi članki. Pred leti sem podedoval 
stanovanje v starem delu mesta. Stavba je stara 
okoli 400 let in kot je razvidno iz načrta, gre za zelo 
debele zidove in ne preveč okenskih odprtin. Ker 
pa je prostora precej, upam, da boste lahko iz tega 
izluščili manjše stanovanje za moškega srednjih let, 
ki sicer živi sam, a ima rad občasno damsko družbo. 
Rad berem, poslušam glasbo, večkrat pa z veseljem 
pripravim kakšno gurmansko večerjo za svoje goste. 
Poleg kuhinje,  dnevne sobe in spalnice potrebujem 
še dodatno sobo za goste in manjši prostor za 
računalnik. V kopalnici so vsi odtoki že na določenem 
mestu, zato žal ni mogoče ničesar spreminjati. Hvala 
vam za vaše nasvete, vem, da boste našli prave 
odgovore.
Vaš zvesti bralec D.	

Spoštovani zvesti bralec D.!

Hvala za vaše prijazno pismo, težko bi zavrnila 
nekoga, ki tako lepo napiše…

Kar zadeva razporeditev prostorov, ste res 
nekoliko omejeni z dano situacijo, saj zidov ne 
gre rušiti, pa tudi oken in odtokov ne moremo 
spreminjati. To pomeni, da je kopalnica šele 
na koncu stanovanja (kar je z logistične plati 
popolnoma narobe) in je dostopna skozi delovni 
kabinet, a kaj hočemo, življenje ni popolno, 
moramo se malce prilagoditi vsaki situaciji. Pri 

Za samskega moškega srednjih 
let, ki ima rad družbo

vhodu sem prostor razdelila na dva dela, tako 
da imate manjšo predsobo z vgradno omaro 
in šele nato vstopite v kuhinjo. Žal je to edina 
možnost, ni pa idealna.  Jedilnica je v osrednjem 
prostoru, kjer je tudi obstoječ kamin, manjšo 
pregrado med dnevno sobo in jedilnico pa sem 
postavila zato, da imate na eni strani vitrino za 
steklo in na drugi TV. Soba za goste je izpeljana 
iz jedilnice.

V nadaljevanju sem umestila dnevni prostor, 
ki pa je povezan s spalnico in kabinetom tako, 
da med njimi ni vrat. Opazili boste, da sem v 

vse stanovanje pravzaprav umestila samo troje 
vrat. To pa zato, ker je oken res bolj malo in 
prostor ne deluje tako utesnjeno. Med dnevnim 
prostorom in delovnim kabinetom sem naredila 
še dodatno odprtino, ki je na višini 90 cm, delno 
je prostor zaprt s steklenimi policami. Morda 
lahko na to mesto umestite kakšno zelenje in 
podobno. Tako bo v sobo prišlo več svetlobe. 
Seveda se morate nujno posvetovati s statikom! 
Na vsak način je treba vmesne stene dodatno 
podpreti.


